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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції молодих 

учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 
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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх 

учасників Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового форуму, який вже 

традиційно проводиться в стінах 

нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки 

збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все 

більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий 

крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Польщі, Болгарії, Азербайджану, Словаччини Франції та Німеччини. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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РОЗВИТОК ТА ПОХОДЖЕННЯ «ПОЛІАТЛОНА» 

 

Харченко В.С., НУЦЗУ 

НК – Білоусов А.В., викл. каф., НУЦЗУ 

 

Поліатлон як вигляд спорту створений в 1992 році на основі програм 

«Багатоборств ГТО», що існували в СРСР, і дитячих багатоборств «Старти Надій». 

Поліатлон є продовженням і розвитком комплексу ГТО, що діє в нашій країні з 1931 

року і який склав основу державної системи фізичного виховання, направленої на 

зміцнення здоров'я і усесторонній розвиток фізичних здібностей населення країни. 

Фізкультурний Комплекс ГТО був введений до СРСР в березні 1931 року в цілях 

усесторонньої підготовки населення до захисту Батьківщини і продуктивній праці, 

виховання сміливості, волі, уміння долати труднощі, фізичного гарту. 

У 1992 році під час проведення I Чемпіонату СНД по зимовому фізкультурно-

спортивному багатоборству (ГТО) в Санкт-Петербурзі утворена Міжнародна 

Асоціація Поліатлона. Влітку 1992 року в Санкт-Петербурзі були проведені перші 

міжнародні змагання по літньому поліатлону, а в жовтні того ж року в Чернігові 

(Україна) відбувся перший Чемпіонат світу по літньому поліатлону, в якому брали 

участь 324 спортсмени, що представляли 11 держав. 

Сучасний поліатлон - це комплексні спортивні багатоборства, метою яких є 

розвиток в основних функціональних систем людини, фізичних якостей і прикладних 

навиків. Поліатлон закладає основи фізичної підготовки для будь-якого вигляду 

спорту і доступний для всіх віків, починаючи з 8 років. У нього включені вправи з 

різних видів спорту: легкої атлетики, плавання, гімнастики, кульової стрільби, 

лижного спорту і інших видів. Розвиток якостей - витривалість, швидкість, силові 

якості, а також навики стрільби роблять поліатлон виглядом спорту, що готує 

молодих людей стати захисниками вітчизни. 
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ВОГНЕЗАХИСТ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ – ОДНА ІЗ 

СКЛАДОВИХ БЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТІВ 

 

Манц М.С., НУЦЗУ 

НК – Данілін О.М., нач. каф., НУЦЗУ 

 

На сьогодні існує велика низка способів вогнезахисту будівельних конструкцій, 

одним з яких є вогнезахисне обробляння шляхом нанесення вогнезахисних штукатурок. 

Вогнезахисні матеріали штукатурного типу, які виробляють на базі спученого 

вермикуліту. Вони популярні в усьому світі і саме завдяки вдалому співвідношенню 

ціна–якість–ефективність та користуються попитом, забезпечують високий ступінь 

вогнестійкості. Встановлено порядок придбання та контроль використання 

вогнезахисного матеріалу шляхом його супроводу оригінальою копією сертифікату, 

виданого Центром сертифікації системи УкрСЕПРО [1]. 

Виконуючи проект з вогнезахисту колон до межі вогнестійкості 120 хвилин, 

штукатурний матеріал намагаються замінити такою конструкцією: покривають колону 

вогнезахисною фарбою на 90 хвилин, а потім облицьовують вогнестійким 

гіпсокартоном (один шар) з межею вогнестійкості 30 хвилин. При цьому облицювання 

виконують упритул до колони, не враховуючи того, що спучений захисний шар піни 

повинен мати товщину 100 – 150 мм. Тобто облицювання повинне відступати на цю 

величину від площини стінок колони. Така конструкція не забезпечить межу 

вогнестійкості 120 хвилин, оскільки на неї немає сертифікату відповідності. Також при 

проведенні вогнезахисних робіт допускаються характерні помилки, яких 

припускаються під час проектування й виконання робіт. Передусім це брак знань, що 

таке приведена товщина конструкції, помилки в розрахунках. Плутають також 

показники R, E, I, які визначені будівельними нормами та правилами [2].  

Проблема якості проектів не може бути розв'язана без належної уваги до 

проектних організацій, зокрема методології проектування вогнезахисту. Найважливішим 

чинником забезпечення якості робіт є питання кваліфікації персоналу і наявність 

устаткування для виконання робіт з вогнезахисту в повній відповідності з 

характеристиками матеріалів і затвердженими регламентами робіт. Дотримуючись 

запроваджених систем якості в боротьбі за правильне виконання робіт, щоб уникнути 

зауважень, виконавці вогнезахисних робіт вимушені використовувати своє право не 

реалізовувати вогнезахисні матеріали виробникам робіт без попереднього їх навчання та 

інструктажу. У ліцензійних умовах провадження господарської діяльності з надання 

послуг і виконання робіт протипожежного призначення вказано, що суб'єкти 

господарської діяльності зобов'язані мати належну матеріально-технічну базу і 

відповідний штат кваліфікованих фахівців [3].  
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